000 “ABC-Ainszann”

. —
[IBC Pa3spaboTtka 1 Npou3BOACTBO
- U3AEAMM U3 CTEKAOMAACTUKA.
0 01 =2 A M7+

MAPKA, MOJIENb |  MOJEsBHBIT TOT | JIBUTATEJTh |  tPaHCMECCH | ApTmKyn
BMW X1 | 2011 | 1.8i | AT RWD | 3405aBC

3aKmagHad IIaHKAa
ABC.05.02.001.044

Bonr M8x30
Ilaiiba rpoBep 8 1
Ilatioa M8
i Bonr M8x30
i Ilaitba rposep 8
IMTaitoa M8

3akmaaHaa raHKa
ABC.05.02.001.047

Kpornreiin 2

‘ ; . - ' i H
. = = yoob
\ T Boxr M8x30 Bonr M8x30
Boar M8x20 H —~ Boxr M8x20 1lattba rposep 8 ]l[ﬂl:/IGa rpoBep 8
Ilatioa rpoBep 8§ & l Ilaitba rposep 8 1Taitoa M8 IMaitba M8 .
IMlatiba M8 : 1 Taitoa M8 2o01E. 20TB. IMlrarseni camope

IopsiioK yCTAHOBKY KOMILIEKTA 3aIUTHI:

CHATH WITATHBIH MIACTUKOBBIA IBUIBHUK.

2.  llosunms A, ycranoButs Kponmreiinsi 1, 601Tb1
KpEIUICHUs HE 3aTsATUBaTh.

3. Tlosunus B, ycraHoBuTh 3aK/1a/iHbIe MIAHKH.
3akaiHble TUIAaHKH 3aBOAUTH Yepe3 TOPLEBOE
OTBepcTUE OATKU MOAPAMHHUKA, CO CTOPOHBI PHIYaroB
MTOJIBECKH.

4.  Tlosumms C, ycranoButs KpoHmrreiin 2, 601Th1

KpEIUICHHs HE 3aTSATUBaTh.

o

5. YCTaHOBWTS 3aIUTY KapTepa U TPAHCMHUCCHU.
6.  3araHyTh Bce TOUKH KPEIJICHHUS 3aIUTHI U
KpOHILUTEHHOB.

CocTaB KOMILJIEKTa Kpemneska:

HAUMEHOBAHUE KOJIMYECTBO APTUKVYJI
Bonr M8x20 4 mir.
M8x30 6 wT.
[[laii6a M8 10 wr.
yBEJIMYCHHAS
11ait6a rpoBep 8 10 mT.
3aknagHast M8x70 2 mrT. ABC.05.02.001.044
UIAHKA M8x70 2 wr. ABC.05.02.001.047

www.abs33.ru



